

因太爱孩子才不能把所有的钱都留给他们 美财长一次捐款8亿美元

2006年是美国慈善事业收获颇丰的一年,全美前15大慈善捐赠金额累计达350亿美元,为近年之最。2007年新年伊始,美国财政部长保尔森就打算再捐献8亿美元,为今年的慈善界开了个好头。



保尔森

据报道,保尔森一直对环保事业非常热心,曾一手创立慈善团体Bobolink基金会专门捐钱给雨林联盟、鸟类保护协会等组织。去年,时任高盛公司董事长的保尔森将自己名下价值1亿美元的高盛股份捐赠给这个基金会。

据称保尔森此举可能是受到许多富豪大手笔的捐款激励。去年,世界第二大富豪、有“股神”之称的巴菲特宣布将自己85%的财产捐献给比尔·盖茨慈善基金,73岁的前花旗集团董事长桑迪·威尔将14亿美元财产悉数献出。据悉,去年全美前15大慈善捐赠金额合计达350亿美元,远超过2005年的20亿美元及2004年的44亿美元。去年光是超过1亿美元的捐赠就高达14笔,为历年之最。

慈善刊物编辑帕默说:“一旦有了像巴菲特那种尚在人世还能倾囊捐赠的人,其他人自然会开始见贤思齐。”

不过据报道,这次捐出8亿美元后,保尔森的财产可能所剩无几。 陈笛

生平

不留钱是爱孩子

现年60岁的保尔森1946年生于伊利诺伊州,毕业于达特茅斯学院和哈佛大学。1970年至1973年在五角大楼和白宫任职,1974年加入高盛芝加哥分部,1998年成为高盛高级合伙人,次年随着高盛上市成为董事长兼首席执行官,去年7月被布什政府网罗入阁。

保尔森的若干特质和顶头上司布什如出一辙,譬如滴酒不沾、不抽烟、笃信基督教,以及坚定支持自由市场与热爱运动。他闲暇时会去赏鸟、钓鱼,他喜欢在纽约的中央公园观鸟和打高尔夫球,还会利用放假时间前往亚马逊雨林观赏野生生物。

保尔森与妻子现居于纽约市,育有一子一女。他曾说太爱自己的孩子了,因此不能把所有的钱都留给他们,而要将大部分钱捐给慈善机构和环保基金会。如今,他终于如愿以偿。 陈笛

恩爱老夫妇 结婚66年同日去世



雷格和琼 1941年的结婚照



雷格和琼结婚50周年

一生恩爱

现年87岁的雷格·斯坦丹和84岁的妻子琼·斯坦丹是英国朴茨茅斯市一对恩爱老夫妇,他们相识于1941年,当时雷格是英国陆军的一名司机,两人相识后立即坠入了爱河,并于1941年2月1日结了婚。

雷格和琼婚后生有3个孩子,分别是罗杰、梅洛迪和罗伯特。由于罗伯特14岁那年遭遇了一场车祸,只能靠轮椅生活,琼只好放弃了理发师的工作,回家专职照顾儿子。而雷格退休前,先后为一家面包连锁店和食品公司充当过销售代表。斯坦丹夫妇结婚66年,一生都恩爱如初,除了战争和生病住院外,这对老夫妇几乎从来没有分离过。斯坦丹夫妇年老体衰后搬到了62岁的女儿梅洛迪·罗宾斯家中居住,然而去年梅洛迪也生了病,斯坦丹夫妇又一起搬到了附近的一家养老院中。女儿梅洛迪说:“他们从相识以来就一直生活在一起。他们分离最长的时候,就是他们刚刚结婚时,当时我父亲在二战战场上充当司机,除那以外,他们几乎从未分开过。他们一生也从未红过脸,他们真的是一对灵魂的伴侣。”

不愿彼此孤单

然而上个礼拜,84岁的琼因为胸部感染被迅速送往医院接受治疗,没多久,琼就肺炎发作,陷入了昏迷之中。4天后,87岁的丈夫雷格也因为相似的病症被送往同一家医院接受治疗。然而当天下午,妻子琼就死在了医院中。尽管不知道妻子的情况,丈夫雷格竟也在5小时后跟着离

开了人世。这对恩爱的老夫妇用一生实践了那句被众多恋人说过的“不愿同年同月同日生,但愿同年同月同日死”的爱情誓言。

女儿梅洛迪相信,她的父亲也许知道母亲离世了,所以他也放弃了生的希望,想和妻子一起离去。梅洛迪说:“母亲死前昏迷了4天,父亲被送到医院当天,看起来并不太糟糕,可他的病情突然就恶化了。我认为他知道母亲不会挺过去,母亲死于下午2点,我们并没有将死讯告诉父亲,可他在晚上7点竟也跟着去世了。我认为他不想让母亲太孤单,所以陪着她一起离开了人世。”

纪念日一起下葬

据悉,雷格和琼将于2月1日一起下葬入土——这天正好是他们结婚66周年的纪念日。

女儿梅洛迪对父母一生都没有被迫分离感到非常欣慰,她说:“他们在同一天离开了人世,我认为这对于他们是个完美的方式。在过去66年中,他们都互相深爱着对方,他们只因为战争和生病住院才分开过几天。我经常在想,当他们中的一个人离开人世时,另一个人的生命也将不会太长久,因为活着的那个人绝对无法承受失去对方的悲痛。但尽管这样,我从来都没想过我竟会在同一天失去他们两个。事实上,我无法想象他们分开后的样子,他们总是幸福地在一起,仿佛世界上只有他们两人。如果一个人去世了,我不认为另一个人还能活多久。父亲总是说,只要有母亲在身边,他就不需要任何人了。他们的爱是那么地深厚和特别。” 沈志真

2年内先后患肾癌、肺癌、胃癌,顽强意志熬过4次手术 英七龄童3战癌魔奇迹康复

英国7岁女孩克洛伊·哈里森看起来健康漂亮,但令人惊讶的是,从2004年至今,她已经先后得过3次癌症——肾癌、肺癌和胃癌,而医生也一度认为她无法活过1年。但不可思议的是,在经过4次痛苦的手术后,她终于凭借顽强的意志战胜了病魔。

第1次: 5岁患肾癌切除右肾

7岁女孩克洛伊·哈里森是英国南威尔士地区内斯市人,据37岁的母亲德布拉和53岁的工人父亲哈里森称,克洛伊首次发病是在2003年11月。当时克洛伊突然出现抽筋和呼吸困难等症状,但却被医生误诊为哮喘。到2004年7月时,克洛伊的情况仍很糟糕,父母只好带着她找到另一名专家治疗。让父母震惊的是,一番检查后,专家竟在克洛伊的肾脏内发现了一个西瓜大小的肿瘤。

母亲德布拉回忆道:“这消息犹如晴天霹雳,全家人都大哭起来,而克洛伊只是仰望我,眼里充满着恐惧的泪水。她也很害怕,但她却决心不让癌症打败她。”随后,

克洛伊接受了长达7个小时的切除肿瘤手术,并摘除了她的右肾。

第2次: 一年后又患上肺癌

父母希望,克洛伊的癌症将从此治愈。但不到一年后,2005年4月,医生又在克洛伊的肺部发现了大量小肿瘤。母亲德布拉称:“我们本以为克洛伊正逐渐复苏,但癌症却再次找上了她——而且这次更加严重。医生称,克洛伊将不太可能存活1年。”

2005年11月,克洛伊又

进行了第2次手术,清除肺部肿瘤。在治疗期间,克洛伊受尽了折磨。父亲哈里森称:“每次治疗,她都仿佛到地狱走了个来回。每天我都希望能为她做些什么,哪怕能减少她一点痛苦也好。但她却熬了过来,从不抱怨。”

第3次: 术后1月又患胃癌

尽管医生宣布这次手术很成功,但仅仅1个月后,一家人就绝望地发现,癌症竟再次返回克洛伊的肺部和胃部!父亲哈里森称:“第3次

发现她患上癌症,是我们遭遇的最大打击。她眼含热泪望着我问:‘爸爸,我是不是再也好不了?’听了这话,我的心裂为两半。”

2006年10月,克洛伊又接连进行了两次手术,再次清除体内的癌细胞。父亲哈里森称:“手术后,我们都没有太过乐观。癌症已经反复出现了这么多次,我甚至已不敢奢望她可能完全痊愈。”

顽强意志战胜病魔 4次手术彻底康复

令人欣慰的是,在经过总计4次痛苦的手术后,克洛伊健康状况逐渐好转。而2006年12月的一次扫描显示,她体内的癌细胞已经消失。哈里森称:“当医生告诉我们这个好消息后,我几乎高兴得快哭了。现在,她又像过去一样充满了活力。”

据悉,目前彻底康复的克洛伊已回到家中,如今看起来健康而漂亮。22日,母亲德布拉高兴地称:“她从来没有放弃过,她比我们家所有人都更勇敢。她曾4次濒临死亡边缘,但凭借顽强的意志,她一次次勇敢地战胜了病魔。” 袁海



如今克洛伊已回到家中,如今看起来健康而漂亮

★本节目由北京其欣然协办
Email:lucky52@qixinran.com
电话:(010)82015522
传真:(010)62018669

一、“踏平四海千层浪”产于天津的电动车品牌是(1-4)
二、“自然醇香,喝了再说好”是哪个酒业品牌的广告语(5-8)
三、神舟六号唯一搭载的涂料品牌是(9-12)
四、在安徽省发行量最大的报纸媒体是(13-16)
五、在江苏地区发行的城市主流日报是(17-24)

★1月26日
请在幸运商标揭晓前登陆www.qixinran.com
或寄至北京9829信箱(以邮戳为准),邮编:100029,参与幸运商标竞猜,赢取丰厚奖品!

1 GIUSEPPE 圣油	2 东南商报	3 踏浪 电动车	4 钱江晚报
5 天王表 中国名表	6 鲁报新刊	7 威豹 润滑油	8 稻花香 中国名酒
9 三棵树 健康漆	10 北方新报	11 十三点 新都市报	12
13 法兰琳卡 日化美容	14 新女报	15 江西都市报	16 三湘都市报
17 依波表	18 江西都市报	19 现代快报	20 大晚报
21 三泰都市报	22 湖北日报	23 楚天都市报	24 信报

★本期节目大奖
意大利乔治白 鞋服配饰
http://www.giuseppe.cn
招商电话:021-54878668